



ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  
ΠΛΗΡΟΦ.: Α.ΡΟΚΑ  
ΤΗΛ.: 2313303067, 2313303071  
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 03.1.2018

**ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΥΛΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ**

*(Αριθμός Αιτήματος: N27/2018)*

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών, το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω Πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

1. Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν **έως την Παρασκευή 12 Ιανουαρίου 2018 στις 12.00** είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση **natas.roka@n3.syzefxis.gov.gr** με αίτηση αποδεικτικού παραλαβής, είτε σε έντυπη μορφή με φαξ στον αριθμό 2313 303070. Όποια μορφή υποβολής και αν επιλεγεί, πρέπει απαραίτητως: α) να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν) και β) να συνοδεύεται από ηλεκτρονική υποβολή συμπληρωμένου του υπολογιστικού φύλλου (excel) που επισυνάπτεται στην παρούσα έρευνα ως ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ 1, του οποίου όλα τα ορισθέντα πεδία πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά. Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαραίτητα. **Προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές.**
2. Οι εκπρόσωποι των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν δύνανται να λάβουν γνώση του περιεχομένου των άλλων προσφορών την **επόμενη εργάσιμη ημέρα** από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών και **τις ώρες 9:00πμ-11:00π.μ**
3. Κριτήριο για την ανάδειξη του προμηθευτή είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της τιμής για τις προσφορές που είναι σύμφωνες με τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτούμενων ειδών. Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή. Σε περίπτωση ισοτιμίας, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προμηθευτή με κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται από τον αρμόδιο υπάλληλο του γραφείου διαχείρισης υλικού, παρουσία των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν, σε ημέρα και ώρα που θα προσδιοριστεί με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ.
4. Στην προσφορά, πρέπει να αναφέρεται ότι τα είδη είναι άμεσα διαθέσιμα από την επόμενη ημέρα λήψης του Δελτίου Παραγγελίας.
5. Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον Πίνακα που ακολουθεί, καθώς και οι Αριθμοί Μητρώου (Α.Μ) του Παρατηρητηρίου



Τιμών της ΕΠΥ, με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.

Επίσης τόσο στην προσφορά όσο και κατά την τιμολόγηση των αιτούμενων ειδών, θα πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός GMDN και ο Κωδικός ΕΚΑΠΤΥ.

6. Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.
7. **Οι προσφορές πρέπει να ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους Προμηθευτές για το χρονικό διάστημα από 1.1.2018 έως 30.4 2018**
8. Τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών εκτίθενται αναλυτικά στον παρακάτω Πίνακα:

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1	Αυτόματα εργαλεία συρραφής-διατομής κυρτής κεφαλής 40mm με 2 χειρολαβές σύγκλισης-πυροδότησης και δυνατότητα χρήσης για δύο διαφορετικές ανταλλακτικές κασέτες στο ίδιο εργαλείο για κανονικό και παχύ ιστό .
2	Ανταλλακτικές κεφαλές για τα εργαλεία κυρτής κεφαλής 40mm για κανονικό και παχύ ιστό .
3	Αιμοστατικά ψαλίδια υπερήχων διαμέτρου 5mm, μήκους 14 ,23 και 36cm με δυνατότητα απολί-νωσης αγγείων μέχρι 7mm και δυνατότητα ενεργοποίησης με το χέρι, και δυνατότητα περιστρο-φής 360 μοιρών. Διαθέτει κυρτή λεπίδα τιτανίου κυρτού άκρου η οποία να πάλλεται με επιμήκη κίνηση .
4	Κυρτούς κυκλικούς αναστομωτήρες μη ανακλινόμενης κεφαλής, μεγέθους 29mm, 32mm και 33mm με κλιπ τιτανίου, με μηχανισμό ασφαλούς πυροδότησης με δυνατότητα σύγκλεισης κλιπ από 1-2,5mm, με ύψος ανοικτού κλιπ 5,5mm και αντιολισθητική επιφάνεια στη χειρολαβή.
5	Ευθύγραμμα επαναφορτιζόμενα εργαλεία διατομής/αναστόμωσης μήκους 55mm , 75mm & 100mm με κλιπ από τιτάνιο και μοχλό επιλογής ρύθμισης ύψους κλεισίματος του κλιπ σε κάθε πυροδότηση, ανάλογα με το πάχος του ιστού και έξι γραμμές συρραφής.
6	Κασέτες για τρία διαφορετικά πάχη ιστού (κανονικό, ενδιάμεσο και παχύ), με ενσωματωμένη κοπτική λά-μα, κλιπ τιτανίου και έξι γραμμές συρραφής, για χρήση με τους ως άνω κοπτοράπτες, μήκους 55mm, 75mm & 100mm.
7	Εργαλεία διατομής/αναστόμωσης, εύκαμπτου στειλεού, μεγέθους 45mm, 60mm διαμέτρου 12mm, για όλες τις κασέτες, με 6 γραμμές συρραφής, με λάμα από ανοξείδωτο ατσάλι 440 και άρθρωση κεφαλής 45μοιρών εκατέρωθε και μήκος στυλεού 340mm.
8	Ειδικές ανταλλακτικές κασέτες, 45mm & 60mm , για αγγειακούς, λεπτούς, ενδιάμεσους & παχύς ιστούς, με 6 γραμμές συρραφής που επιτρέπουν την πολλαπλή χρήση των ανωτέρω εργαλείων στην ίδια επέμβα-ση.
9	Κυκλικούς αναστομωτήρες No 25 , No 28 και No 30 μήκους 42cm (από την κεφαλή – την αρχή της λαβής 35cm)
10	Ευθύγραμμα συρραπτικά διατομής και αναστόμωσης μήκους 60mm και 80 mm με clips ορθογώνια εγκάρ-σιας διατομής.
11	Ανταλλακτικές κασέτες για τα ανωτέρω εργαλεία, για λεπτούς ,κανονικούς και παχύς ιστούς 60mm & 80mm
12	Κυκλικοί αναστομωτήρες διαμέτρου 25mm ,28mm και 31mm μήκους 42cm (από την κεφαλή έως την αρχή της λαβής 35cm) με ανακλινόμενη κεφαλή και clips ορθογώνιας εγκάρσιας διατομής.
13	Ευθύγραμμα συρραπτικά διατομής και αναστόμωσης μήκους 100mm με clips ορθογώνια εγκάρσιας διατο-μής.
14	Ανταλλακτικές κεφαλές για το ανωτέρω εργαλεία για λεπτούς, κανονικούς και παχύς ιστούς.
15	Σετ αιμορροϊδεκτομής –μεγέθους 33mm μη αποσπώμενης κεφαλής , μεγάλου αποθηκευτικού χώρου του-λάχιστον 19cc, δυνατότητα σύγκλεισης κλιπ από 0,75-1.5MM με μηχανισμό ελέγχου της πυροδότησης και κουμπί ασφαλείας της λάμας, από έναν κυκλικό διαστολέα πρωκτού, ένα πρωκτοσκόπιο περιπαρησης και ένα σταθεροποιητή ράμματος μήκους 10cm

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
16	Ψαλίδια υπερήχων μιας χρήσης ενδοσκοπικά
17	Λαβίδες ηλεκτροθερμικής συγκόλλησης και διατομής αγγείων ως +7mm με δυνατότητα διατομής με ενσωματωμένη κοπτική λάμα και κυρτούς σιαγόνες μήκους 34mm ,με κλείδωμα χειρολαβής ,ηχητικό –οπτικό σήμα επιβεβαίωσης της συγκόλλησης του αγγείου μήκους 18cm(Για ανοικτή χειρουργική)
18	Λαβίδες ηλεκτροθερμικής συγκόλλησης και διατομής αγγείων ως +7mm με δυνατότητα διατομής με ενσωματωμένη κοπτική λάμα,με κλείδωμα χειρολαβής ,ηχητικό –οπτικό σήμα επιβεβαίωσης της συγκόλλησης του αγγείου μήκους 37cm(Για λαπαροσκοπική χειρουργική)
19	Λαβίδα ηλεκτροθερμικής συγκόλλησης και διατομής αγγείων ,διαμέτρου 5 χιλ. με κυρτές σιαγόνες, σύλληψη του ιστού με το κλείσιμο της χειρολαβής σε ένα στάδιο και ενεργοποίηση με παρατεταμένο κλείσιμο της χειρολαβής σε δεύτερο στάδιο, για την συγκόλληση αγγείων,λεμφαγγείων και ιστών πάχους μέχρι και 7mm. Να διαθέτει ξεχωριστή σκανδάλη μηχανικής κοπής. Με οπτικό και ηχητικό σήμα επιβεβαίωσης της συγκόλλησης του αγγείου σε 2-4 δευτερόλεπτα , μήκους 23εκ. μήκος συγκόλλησης 20 χιλ. και μήκος κοπής 18χιλ.
20	Πλέγμα προσχηματισμένο από μονόκλωνο πολυεστέρα με ειδική ελλειπτική σχεδίαση και προδιαμορφωμένη σχισμή με ειδικά απορροφήσιμα άγκιστρα από πολυγαλακτικό οξύ για την καθήλωσή του , διαστάσεων 12x8cm α) για αριστερή βουβωνοκήλη και β) για δεξιά βουβωνοκήλη.
21	Πλέγμα προσχηματισμένο από μονόκλωνο πολυεστέρα με ειδική ελλειπτική σχεδίαση και προδιαμορφωμένη σχισμή με ειδικά απορροφήσιμα άγκιστρα από πολυγαλακτικό οξύ για την καθήλωσή του , διαστάσεων 14x9cm α) για αριστερή βουβωνοκήλη και β) για δεξιά βουβωνοκήλη

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

**Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ**